



BENEFICIAR:

SIMPRACT

al
Mici
nia

Tranziția de la școală la viața activă prin practică și crearea de întreprinderi simulate

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară: 2. Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii Domeniul major de intervenție: 2.1 Tranziția de la școală la viața activă

Titlul proiectului: SIMPRACT – Tranziția de la școală la viața activă prin practică și crearea de întreprinderi simulate

Cod Contract: POSDRU/160/2.1/S/138113

Beneficiar: Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România

ANUNȚ SELECȚIE STUDENȚI PENTRU PRACTICĂ ÎN ÎNTREPRINDERI SIMULATE

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, partener în cadrul proiectului SIMPRACT – Tranziția de la școală la viața activă prin practică și crearea de întreprinderi simulate, organizează, în perioada 10.10.2014 – 24.10.2014, selecția a 87 studenți pentru activitățile de practică în cele 3 întreprinderi simulate ce vor fi înființate în luna octombrie 2014 în cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor.

Pot participa la activitățile de practică în cele 3 întreprinderi simulate studenții din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, din anul terminal al ciclului de studii Licență, precum și masteranzii, înscriși în Anul I și Anul II de studii.

Studenții interesați trebuie să completeze, în perioada 10.10.2014 – 24.10.2014, CV și scrisoare de intenție pe website-ul proiectului www.simpract.ro, (<http://simpract.ro/completare-cv-si-scrisoare-de-intentie-online>), după crearea contului pe website.

Implicarea studenților și masteranzilor în activitățile întreprinderilor simulate le permite dobândirea de cunoștințe noi, dezvoltarea abilităților decizionale și de lucru în echipă. Întreprinderea simulată reprezintă o activitate concretă, de tip learnig by doing, în care studentul lucrează efectiv pe un post, efectuând aceleași operații și folosind aceleași proceduri și documente ca și un angajat într-o întreprindere reală. De asemenea, proiectul susține financiar participarea firmelor simulate la târguri de profil din țară și străinătate, unde vor fi premiate cele mai performante întreprinderi simulate.

Pentru informații suplimentare, puteți contacta responsabilul de proiect: Conf. univ. dr. Alexandru Căpățînă, la adresa de e-mail: alexandru.capatana@ugal.ro